



По информации СМИ организована доследственная проверка по факту нарушения жилищных прав жильцов одного из общежитий



30 ноября 2017 года в эфире информационно-правовой программы одного из федеральных телеканалов вышел видеосюжет об аварийном состоянии здания общежития в городе Каспийске.

Согласно сообщению, жильцы общежития проживают в антисанитарных условиях, потолки и штукатурка на стенах рассыпаются, стены покрыты мхом, рушатся, в помещении стоит невыносимый запах, в подъездах нет окон, батареи едва теплые.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан инициирована процессуальная проверка, направленная на выяснение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

всех обстоятельств произошедшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

30 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1183730>